

DRŽIMO PALČEVE AKCIJA SPAŠAVANJA RIBARSKOM MREŽOM TEŠKO RANJENOG SISAVCA POD VODSTVOM DR. TOMISLAVA GOMERČIĆA

Dupinicu Košaru danas će

OPERIRATI U - MORU

Zahvat nad 2,5 metra dugom i 250 kg teškom životinjom rizičan je i složen, no voditelj projekta upozorava da će Košara u suprotnom uginuti. Ministarstvo zaštite okoliša dalo je odobrenje da se dupinica ulovi i da joj se kirurški na licu mjesta odstrani urasla plastična mreža



PIŠE LADA BURČUL

Od dva dobra dupina koja ranjena plivaju u Jadranskom moru, dupin Bojan se "izvukao": harpun koji mu je bio zariven u leđa ispao je, te ovaj sisavac, unatoč dubokoj i otvorenoj rani koja mu je ostala na leđima, ima odlične šanse da potpuno ozdravi.

Nažalost, sudbina dupinice nazvane Košara, kojoj je plastična ribarska mreža urasla u tkivo, zbog čega otežano pliva i trpi velike

bolove, i dalje je neizvjesna. Akcija kojom bi Košara trebala biti ulovljena, uspavana i operirana, očekuje se danas.

- Košaru smo ponovno vidjeli u ponedjeljak i stanje je i dalje vrlo ozbiljno. Akciju spašavanja planiramo izvesti u srijedu - kazao nam dr. Tomislav Gomerčić sa Zavoda za biologiju zagrebačkog Veterinarskog fakulteta, voditelj projekta "Spašavanje posljednjih jadranskih dupina".

Akcija je rizična i složena, no dr. Gomerčić upozorava da će Košara uginuti ako joj mreža ne bude izvučena iz tkiva. Procjenjuje se da je Košara duga oko dva i pol metra i teška oko 250 kilograma. Uspije li dr. Gomerčić

u svom naumu, dupinica neće biti transportirana, već će operacija biti napravljena na licu mjesta. Ministarstvo zaštite okoliša dalo je odobrenje da se dupin ulovi i da mu se kirurški odstrani urasla mreža.

Bojan dobro pliva i ponaša se normalno

Dupin Bojan koji je imao više sreće, u ponedjeljak je uočen između Silbe i Velog Braka bez metalne strijele u leđima. Strijela je bila dugačka više od jednog metra i ispucana iz podvodne puške, a dupin je sa strijelom u leđima prvi put viđen 23. kolovoza kod otoka Oliba. Bojan se harpuna najvjerojatnije riješio skokovima i

udarcima leđa o površinu, kako se dupini inače uobičajeno rješavaju parazita na tijelu.

- Udarci leđima o površinu mora uzrokovali su pucanje vezivnog tkiva na leđima dupina i harpun je ispao. Ostala je duboka i otvorena rana, no dupin Bojan dobro pliva i ponaša se normalno.

U ponedjeljak smo ga pratili dva sata, bio je u skupini od deset dupina, mogli smo mu se približiti i utvrdili smo sa je dobro.

Bojana ćemo nastaviti pratiti, no pretpostavljamo da će se on vrlo brzo u potpunosti oporaviti - naveli su istraživači iz Instituta za istraživanje i zaštitu mora "Plavi svijet" s otoka Lošinja.



Dr. Tomislav Gomerčić